

RETIFICAÇÃO DE EDITAL.

Em Edital publicado neste Diário Oficial em data de 12 de julho de 2019 pagina 152, em nome da Associação dos Empregados Domésticos e Similares de Mato Grosso leia-se "Associação Estadual dos Empregados Domésticos e Similares de Mato Grosso", no Título "Edital de Convocação de Assembleia Geral Ordinária", leia-se "Edital de Convocação de Assembleia Geral Extraordinária". Retifica-se que a mesma fora convocada pelo presidente do Conselho Fiscal da Associação, senhor Harley Melhado Porto

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a7c9afa5

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar